

67 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

TUČEK ENGLISH

Jazyková škola TUČEK ENGLISH, Horská chata Čertovy kameny

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, jazykové pobyty v ČR

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 22. 4. 2024 evidujeme těchto **67 ověřených osobních doporučení**:

1. **Jitka Profotová**, OSVČ

„S výukou, která probíhá v malé skupině, jsem velmi spokojena. V případě nejasností je nám vše dobře vysvětleno. Během výuky oceňuji komunikaci převážně v angličtině. Samozřejmostí je přátelský přístup, vždy dobrá nálada a občas i zpěv :) Vřele doporučuji všem!“

Hodnoceno 13.2.2024 z IP: 212.119.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Ivana Tomanová, Technolog, 68053495

Rohatec

„Přátelská atmosféra. Snaha lektora vše řádně vysvětlit. Variabilní výuka.“

Hodnoceno 30.1.2024 z IP: 31.192.82.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Martin Ilčík, manager, Moravia Keys s.r.o.

Hodonín

„Ve škole je preferován přátelský a osobní přístup Libora Tučka. V malé skupině se hodně mluví a diskutuje v anglickém jazyce. Jako bonus 2x ročně setkání studentů s hudbou a rodilými mluvčími. Školu mohu pouze doporučit.“

Hodnoceno 27.3.2023 z IP: 85.71.52.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Lenka Vyk, obchodní asistentka

Hodonín

„- možnost časově přizpůsobit kurz skupině - menší skupina s příjemnou atmosférou - ze strany lektora vše super a snaha vysvětlit učivo - domácí úkoly které nás donutí si učivo zopakovat - zaměřeno na konverzaci“

Hodnoceno 7.3.2023 z IP: 31.192.66.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Jana Cutáková, lékárník, nemocnice Kyjov

Hodonín

„škola má velmi přátelskou atmosféru na lekci hodně konverzuje s lektorem nebo v malých skupinkách mezi sebou. Tímto způsobem se velmi dobře učíme jak nové znalosti používat v běžném hovoru velmi příjemné je v rámci hodiny zpívání, kde si také hezky procvičujeme AJ škola pořádá i dvě společenská přátelská setkání studentů, kde jsou pozváni i rodilí mluvčí jsem s výukou velmi spokojená a svým známým bych určitě doporučila“

Hodnoceno 5.3.2023 z IP: 31.192.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Josef Popelka, manager, TPL s.r.o.

Brno

„Viděl jsem film Setkání v červenci o letním kurzu angličtiny. Vynikající. Nejen Oldřich Kaiser, Daniela Kolářová a Tomáš Holý, ale s nimi i kanadský bard Don Sparling - guru všech English teacherů. Super kurz. Je už jenom jeden lepší - Čerťáky s Liborem Tučkem a Toddem Thibedeau - Setkání v srpnu. Je dobré, být u toho.“

Hodnoceno 18.7.2022 z IP: 31.30.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Oldřich Pavlovský

Brno-Řečkovice a Mokrá Hora

„Skvělá atmosféra. Intenzivní výuka i zábava. Libor Tuček prostě tyto kurzy umí. Má to v krvi. Umí vás rozmluvit i rozezpívat. To, jak naučil Briana píseň Georgia, oh, oh, Georgia, je obdivuhodné! Já se na loňském kurzu nenaučil úplně všechno, proto si Čerťáky letos zopakují. Rád zopakují. Protože opakování je matka moudrosti. Doporučuji všem, kteří mají v prvním srpnovém týdnu volno.“

Hodnoceno 30.6.2022 z IP: 90.182.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Olin Svoboda

Hodonín

„Libora T. si vážím jako kamaráda a jako učitele angličtiny i proto, že i když v našich vyjádřeních přísně dbá na gramatickou skladbu, zbývá prostor pro relativně volnou komunikaci, která je oboustranně podporována. Nelze nezmínit, že Libor má skvělé cestovatelské zkušenosti, které jsou kořením našich diskuzí a inspirací pro rozšíření znalostí nejen angličtiny. Stejně tak je dán prostor nám, studentům, inspirovat ostatní ze svých pozorování, prožitků, nebo třeba profesních zajímavostí.“

Hodnoceno 12.6.2022 z IP: 185.17.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Šárka Navrátilová , Všeobecná zdravotní sestra

Hodonín

„Tuhle formu výuky AJ můžu jen doporučit. Atmosféra mezi námi(studenty)a učitelem je příjemná.Učitel je velmi vstřícný, usměvavý a na všem se dá domluvit.Hodiny jsou pestré, zajímavé. Tenhle kurz angličtiny vřele doporučuji :-).“

Hodnoceno 1.3.2022 z IP: 93.99.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Bronislav Kudr

„Dobrý přístup, kurz je zaměřen na konverzaci. Uváděny příklad z reálií.“

Hodnoceno 31.1.2022 z IP: 80.87.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Jan Kapusta , OSVČ, Jan Kapusta

Hodonín

„Líbí se mi a vyhovuje mi forma učení volnější formou zaměřenou hlavně na konverzaci, bez zbytečného biflování se. Atmosféra na kurzu je velmi vstřícná a příjemná, problém nebyl ani při nutnosti online výuky. Tuhle jazykovku můžu určitě doporučit. “

Hodnoceno 30.1.2022 z IP: 31.192.85.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Jan Tuček, IT specialista

„Byl jsem poprvé na týdenním letním kurzu angličtiny s Tuček English a hodnotím ho na výbornou. Lektori hned od začátku udělali hrami přirozeně kamarádskou atmosféru, večer všemi stvrzovanou koštem vína a živou hudbou a povídáním, přes den systematickým výcvikem angličtiny s gramatikou, většinou v dopoledním a odpoledním bloku, kdy se střídaly dvě skupiny (začátečníci a pokročilí). V praxi se angličtina cvičila tak, že česky se mluvit nesmělo a rodilý mluvčí (druhý lektor kurzu) měl několik přednášek mimo výukové bloky. Nejlepší byla jeho závěrečná více než hodinová přednáška o Americe s následnou diskusí. Spousta skupinových her v angličtině. Myslím si, že za týden se toho snad nedá stihnout více, co se týká gramatiky a praktikování angličtiny.“

Hodnoceno 3.6.2021 z IP: 37.9.198.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Karin Navrátilová, nákupčí

Moravská Nová Ves

„Lektor pan Tuček, velice snaživý, hodiny připraveny, prostor pro komunikaci, poslech, vysvětlení gramatiky. Velice spokojena, znatelný pokrok. Doporučuji.“

Hodnoceno 29.4.2021 z IP: 93.90.163.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Kateřina Jedličková, veterinářka

„Kurzu jsem se účastnila poprvé. Líbilo se mi ubytování i krásné okolí -Jeseníky.Výuka byla dynamická,učitelé se střídali.Měli jsme možnost porovnat českého učitele,rodilého mluvčího amerického i anglického jazyka. Ani večer jsme se nenudili,byl připraven pestrý program.Našel se i čas na túru. Děkuju bylo to fajn. “

Hodnoceno 29.8.2020 z IP: 85.71.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Jana Pávková, Marketing , ITALY STYLE LINEA, s.r.o.

Ústí nad Orlicí

„Týdenní letní kurz angličtiny jsem si užila. Obávala jsem se, jak vydržím týden "sedět" v učebně a soustředit se. Lekce byly hravé, takže jsem se vůbec nenudila - právě naopak. Nečekala bych, že mně výuka bude tolik bavit! Po týdnu jsem cítila posun v poslechu i vyjadřování. Pokud ztrácíte motivaci nebo máte pocit, že stojíte na jednom místě, je kurz tím pravým impulzem pro další práci. Atmosféra na kurzu byla přátelská, poznala jsem spoustu zajímavých lidí. Kurz byl super a doporučuji ho na 100 %.“

Hodnoceno 21.8.2020 z IP: 185.243.173.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Soňa Havlíková, učitelka ZŠ

Mutěnice

„Anklickt kurz v ČR jest absolvovala poprvé. Kurz byl perfektně zorganizován. Výuka rozčleněna do bloků, kdd se pravidelně střídali oba lektoři. Líbilo se mi, že poslední den bylo možnost se zapsat na výuku dle vlastního výběru. Kurz kvalitně pokryl nároky širokého spektra studentů. Nenudil se začátečník ani pokročilý. Velmi pozotovně hodnotím i aktivity, mimo výukové bloky- výlet, košt vín, zvívání s kytarou, týmové hry... Líbila se mi přátelská atmosféra a perfektní skupina lidí, milý a pozitivní přístup obou lektorů. Pokud chtěl někdo s něčím pomoct či poradit, vždy si našli čas.“

Hodnoceno 21.8.2020 z IP: 109.105.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Matěj Jelínek, student stavební školy Kolín

Čáslav

„....“

Hodnoceno 15.8.2019 z IP: 213.192.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Eva Rohanová, učitelka, VOŠZ a SŠZ Ústí nad Labem

Ústí nad Labem

„Letos jsem s poprvé účastnila jazykového kurzu angličtiny na Čertových Kamenech v Jeseníkách. Kurz byl velmi dobře zorganizován. Obsah kurzu byl velmi pestrý - gramatika, konverzace, realie. Metody výuky byly také rozmanité - individuální i skupinová práce, poslech, čtení, logické úkoly, ale také kreativní zábavné úkoly. I když byla výuka velmi intenzivní, každý den zbyl čas na turistiku či jiné aktivity a večer byl prostor pro společné posezení s dobrou muzikou a dobrým vínem. Ubytování bylo pohodlné, v penzionu bylo čisto. Personál penzionu byl milý a ochotný. Snídaně byly bohaté, některé jídlo bylo průměrné, některé velmi dobré. Jídla byl dostatek, nechybělo ovoce ani zelenina. Kurz jsem si velmi užila v příjemné společnosti a v nádherném prostředí Jeseníků. V jazykových kompetencích jsem si zopakovala a upevnila základní gramatiku, zdokonalila v konverzaci, rozšířila jsem si slovní zásobu a přivezla jsem si mnoho studijních materiálů. Pokud mi to pracovní povinnosti dovolí, ráda se kurzu zúčastním i příští rok.“

Hodnoceno 15.8.2019 z IP: 109.202.77.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Bohdana Kopllová, úředník

Hodonín

„Výuka probíhá nenásilnou a zábavnou formou, hodně se konverzuje. Není potřeba žádné nudné "biflování" slovíček či gramatiky. Lekce mají vždy příjemnou a přátelskou atmosféru. Pan učitel Libor hodiny zpestřuje svými zážitky a zkušenostmi. Vše je na profesionální úrovni. Třešničkou na dortu jsou pořádané English party, kde je možnost si pohovořit s rodilým mluvčím nebo si anglicky zazpívat v doprovodu skvělých muzikantů. VŠEM DOPORUČUJI.“

Hodnoceno 5.8.2019 z IP: 194.213.41.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

20. Blanka Sobotková, úřednice, OS Hodonín

Hodonín

„V hodinách angličtiny jsem moc spokojená, moc se mi líbí přístup lektora, který nenásilným, ale důsledným způsobem výuky, klade důraz na konverzaci. V hodinách vládne přátelská, příjemná atmosféra a chodím sem ráda. Všem kdo mají zájem učit se anglicky vřele doporučuji.“

Hodnoceno 26.6.2019 z IP: 194.213.41.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

21. Marta Kouřilková, Transport Manager

Dubňany

„Líbí se mi přátelská atmosféra, ale zároveň profesionalita lektora Libora Tučka. Způsob výuky, domácí úkoly, poslechy. Určitě doporučuji.“

Hodnoceno 24.6.2019 z IP: 195.39.78.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Vladka Bulvasová

„Jsem zatím začátečník, ale díky lektorovi Liborovi mám chuť pokračovat dál a někam se posunout. V hodinách velmi příjemná atmosféra, klidný, důsledný přístup, schopnost vymáčkout z nás maximum bez stresu a s velkým povzbuzením. See you in September.“

Hodnoceno 9.6.2019 z IP: 31.192.71.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Kateřina Šipová

Zábřeh n. Mor.

„Zúčastnila jsem se letošního intenzivního pobytového kurzu v Jeseníkách a mohu jen doporučit. Byla jsem spokojena jak s výukou, jejím obsahem a úrovní, tak s přístupem obou lektorů i s aktivním způsobem trávení volného času na kurzu. Cena kurzu je velice příznivá, atmosféra byla přátelská a setkala jsem se s báječnými lidmi z různých koutů republiky. Kurz byl zaměřen hlavně na komunikaci v angličtině a mohu potvrdit, že po jeho absolvování jsem pocítila zlepšení v této oblasti, pomohl mi při rozšíření slovní zásoby, vylepšení výslovnosti, přínosem bylo také zopakování a vysvětlení některých specifických gramatických jevů. Doporučila bych kurz hlavně těm, kteří se potřebují zlepšit v anglické konverzaci, rozmluvit se, vylepšit si výslovnost a chtějí zajímavě a aktivně strávit svou dovolenou.“

Hodnoceno 24.8.2018 z IP: 109.75.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Věra Magurová, manažer obchodu

Opava 6

„Letos jsem poprvé absolvovala pobytový kurz Angličtiny a musím říci, že jsem si to náramně užila. Krásné prostředí Jeseníků, zajištění stravy i ubytování za velmi zajímavé peníze. Výuka angličtiny byla náramně rozvrstvená do dopoledních, odpoledních i ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **večerních hodin, tedy angličtina stále. Doprovodný program, jako zpívání, volná konverzace, soutěžní hry v přírodě a divadelní představení mě velmi bavilo a následně moje angličtina se velmi posunula. Atmosféra přátelství, stejného zaměření a různých lidí z celé republiky si vzájemně sedli a podporovali se. Dokonce i volný čas jsme trávili společně. Rozdělení studentů do 2 skupin nám dalo šanci být aktivní a také jsme ji hojně využívali. Přátelské vyprávění o Kanadě z úst Daveho bylo zajímavé a překvapivé. V ceně byly i materiály a krásná trička na památku. Jsem ráda, že jsem si vybrala právě tento kurz a není to můj poslední. Mohu doporučit každému, který se chce zlepšit v angličtině, má rád hudbu a zábavu, stydí se - tady nemusí a koho zajímá krásná příroda a výborné jídlo. "**

Hodnoceno 23.8.2018 z IP: 213.155.236.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Ondřej Novák, student

Hodonín

„S výukou i přístupem v hodině jsem velice spokojený. Když to porovná s úrovní učení angličtiny na středních školách, tak zde je to o několik levelů výš. Kurz je zaměřený převážně na komunikaci v anglickém jazyce, čtení a překládání. Výborným spěščením je zpěv anglických písní a audio poslech knížek.“

Hodnoceno 12.5.2018 z IP: 31.192.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Veronika Mašková, administrativní pracovnice, PETRA spol. s r.o.

Vracov

„Chodím na hodiny angličtiny do skupinového kurzu. Můžu hodnotit jen kladně - vyhovuje mi termín hodin a také přístup lektora. Určitě bych doporučila.“

Hodnoceno 31.3.2018 z IP: 185.65.92.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Tomáš V., obchodník

„Výborný učitel angličtiny. Výuka probíhá z 98% angličtině, zaměření na poslech a konverzaci, učebnice je spíše navíc. Přátelská atmosféra, Libor má neuvěřitelné množství zkušeností a znalostí (od antické historie po současné tipy pro cestovatele). Doporučuji všem.“

Hodnoceno 21.3.2018 z IP: 31.192.67.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Jakub Urubek, OSVČ

Hodonín

„Přátelský a profesionální přístup k výuce, kde se člověk dozví i plno věcí z praxe. Super jsou i nejrůznější poznatky a zkušenosti ze života, takže si dovedete živě ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **představit uplatnění probírané látky. Opakování na začátku hodiny je fajn na rozmluvení a domácí úkoly jsou nenásilné a záživné. Tuček English doporučuji všem, kdo hledají nejen perfektní výuku angličtiny, ale i skvělý kolektiv a učitele, se kterým pak jde výuka jedna báseň, a vy se nemůžete dočkat další hodiny.“**

Hodnoceno 3.9.2017 z IP: 31.192.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Zdeňka Tesaříková, ID

Hodonín

„výborná přátelská atmosféra, mluví se jen anglicky, různé způsoby výuky, vřele doporučuji každému.“

Hodnoceno 11.8.2017 z IP: 78.102.230.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Jiří Novák, voják

„Učení angličtiny zábavnou formou. Atmosféra je velmi přátelská, je kladen důraz na vyjádření studenta k danému tématu. Oceňuji znalosti lektora, který ví o čem mluví a v zahraničí nějaký čas byl. S výukou jsem spokojen, tempo se přizpůsobuje důležitosti problematiky. Dostáváme domácí úkoly ať už z učebnice či poslech knihy, tedy jsme nuceni se na každou hodinu připravit. Díky za to, jen tak dále - doporučuji všem.“

Hodnoceno 3.7.2017 z IP: 194.50.64.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

31. Květa Rážová, důchodce

Hodonín

„Angličtinu se snažím učit už několik let (mám dcery žijící v anglicky mluvících zemích). Chodila jsem i do jiného kurzu a tak mohu porovnávat. Naučila jsem se tady za půl roku víc než jinde za rok. Nejvíc oceňuji způsob výuky - musíme mluvit jenom anglicky, vyprávět obsah jednoduché knihy, takže jsme nuceni se doma připravovat. Líbí se mi že je to zábavná a přitom velmi poučná forma. Atmosféra v hodinách je přátelská, pohodová. Svým známým bych to určitě doporučila. Vlastně už se i stalo. “

Hodnoceno 26.5.2017 z IP: 109.81.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Kristýna Kmentová, laborant, VaK Hodonín

„Skvělý učitel, přátelský přístup, pestrá i zábavná výuka. Dobrá cena. Všem doporučuji.“

Hodnoceno 27.4.2017 z IP: 31.192.85.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. Ivana Michnová

Hodonín

„Přátelská a milá atmosféra. Obdivuji vždy dobrou náladu a hlavně nekonečnou trpělivost pana lektora :-). Chválím, kudy chodím.“

Hodnoceno 8.3.2017 z IP: 94.112.100.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Adamovi

„Atmosféra v pohodě, časový rozvrh vyhovuje, učebnice ze které se učí je New Headway Elementary Student's Book - mimochodem výborná učebnice - za krátký okamžik a po pár lekcích student vpluje do základů anglického jazyka aniž by si toho všiml. Chce to ale samostatnost a přípravu jinak nepomůže žádná učebnice ani sebelepší učitel.“

Hodnoceno 5.3.2017 z IP: 213.192.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Zuzana Fialová

Mikulčice

„Jsem moc ráda, že jsem se zrovna sem přihlásila :-). Už chodím druhým rokem a konečně mi přijde, že začínám chápat a něco snad i umět - i když to není vidět ani slyšet, v mém případě. Libor je trpělivý a dobrý učitel, který umí okořenit látku, zaujmout, výborně vysvětlit. A i když nic neumím a zrovna se úplně nepřipravím, tak se na hodinu těším a nemám strach, že bych byla za hlupáka..., vždy panuje dobrá atmosféra. Všem bych vřele doporučila.“

Hodnoceno 28.2.2017 z IP: 31.192.80.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Magda Svobodová, učitelka, ZŠ a MŠ Dolní Bojanovice

Dolní Bojanovice

„Líbí se mi, že musíme mluvit pouze anglicky, jsou ihned opravovány naše chyby a díky domácím úkolům si musím najít čas se doma připravovat na výuku. Atmosféra je příjemná, přátelská, chodím sem ráda, s výukou jsem velmi spokojena. Školu bych doporučila svým známým.“

Hodnoceno 20.2.2017 z IP: 31.192.69.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Tomáš Kolafa, konstruktér, Plasty Hodonín s.r.o.

Hodonín

„Velice příjemná atmosféra. Obsah kurzu je přizpůsoben potřebám klientů. Výuka je super (probíhá i zábavnou formou) a doporučil bych to všem, kteří si chtějí svoji angličtinu zdokonalit.“

Hodnoceno 20.2.2017 z IP: 90.177.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

38. Drahoslava Milěřová, ředitel soudních kanceláří, Nejvyšší správní soud

Brno

„Ve škole se mi líbí, že nás není v kurzu moc. Pan učitel při výuce vypráví různé zajímavosti a zážitky z cestování, čímž výuku tímto velmi obohacuje. Učí nás také zpívat písničky v angličtině, což je velmi fajn. Hodiny výuky mají výbornou atmosféru a vždy utečou jako voda. Určitě bych tuto školu doporučila svým známým.“

Hodnoceno 5.2.2017 z IP: 31.47.107.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

39. Václav Mézl

„Líbila se mě výuka ve skupině, což pro mě byla novinka, která mě obohatila. Pozitivně hodnotím časté opakování, znalosti vyučujícího a formu výuky. Určitě doporučuji!“

Hodnoceno 19.6.2016 z IP: 88.146.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Ivan Kašpárek, podnikatel, Vodatech,s.r.o.

Dubňany

„Intenzivní kurz angličtiny na Čertových kamenech je především profesionálně vedený. Je dokonalou kombinací výuky a zábavy, ověřený krásnou přírodou, příjemným bydlením, skvělou kuchyní, dobrým pivem a řečeno Liborem - všudypřítomnou vůní člověčiny. Doporučuji všem, kdo má rád angličtinu!“

Hodnoceno 8.6.2016 z IP: 85.71.23.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

41. Jiřina Mlýnková, pracovník oddělení nákupu, GEMAX, S.R.O.

Hodonín

„Na intenzivní kurz angličtiny Libora Tučka na Čertovy kameny jezdím zkrátka ráda. Byla jsem tam už 4x a pokaždé jsem byla spokojená, poprvé spíš nadšená. Je to "jenom" jeden týden, ale určitě povzbudí do dalšího studia. A třeba se vám může stát, jako se to jednou stalo cestou domů z kurzu mně, že začnete mluvit na servírku v restauraci anglicky, aniž si to uvědomíte...“

Hodnoceno 7.6.2016 z IP: 93.90.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

42. Tomáš Kolafa, jednatel, Plasty Hodonín s.r.o.

Hodonín

„Intenzivní kurz Angličtiny na Čertových kamenech mě vždy posunul o znatelný kus dopředu. Člověk je vržen do anglického prostředí kde plně využívá všech svých doposud nabytých znalostí a nové a nové se na něj pak rychle nabalují. Vřele doporučuji všem co doposud váhají. A pak jedinečné prostředí Čertových kamenů ! “

Hodnoceno 7.6.2016 z IP: 93.99.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

43. Zdeňka Tesaříková, v domácnosti

Hodonín

„Do jazykovky k Liboru Tučkovi chodím už řadu let. Líbí se mi jeho styl výuky, je přátelský i vtipný a dokáže uvolnit atmosféru, i když si zrovna někdy nevěříme v úrovni našich znalostí a hned se lépe rozmluvíme. Tuto školu jsem už několika lidem doporučila a pokud se přihlásili, věřím, že jsou určitě spokojeni jako já.“

Hodnoceno 11.5.2016 z IP: 89.176.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

44. Ivan Kašpárek, podnikatel

Dubňany

„Chodím k Liborovi do kurzu angličtiny už řadu let - dvě hodiny týdně, týden co týden... a vždy rád.“

Hodnoceno 18.4.2016 z IP: 85.71.23.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

45. Jaroslav+Marcela Kladňákoví

„Skvělá atmosféra, vždy se na hodiny těšíme. Libor je vždy velmi pozitivně naladěný. Pokud postoupíme jdeme do dalšího ročníku...“

Hodnoceno 10.4.2016 z IP: 91.187.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

46. Anna Foltýnová, referent

Ratíškovice

„Profesionalita, vstřícnost, hodně konverzace, Libor je skvělý učitel. Studium na této jazykové škole doporučuji všem.“

Hodnoceno 17.3.2016 z IP: 31.47.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

47. Ivana Bělochová, učitelka

Hodonín

„Na hodinách se pobavíme - fajn kolektiv, přátelská atmosféra. Dozvíme se i hodně zajímavostí ze světa. A zpíváme. Mně angličtina opravdu moc nejde, tak musím poděkovat za trpělivost!“

Hodnoceno 6.3.2016 z IP: 93.99.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

48. Jana Štylárková, poštovní úředník, ČP s.p.

Mikulčice

„Oceňuji především Liborův profesionální a přátelský přístup, trpělivost a hravost v hodinách. Žádný stres, hodně komunikace, praktické zkušenosti a zajímavosti. Vždy se na výuku těším a doporučuji všem“

Hodnoceno 1.3.2016 z IP: 95.173.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

49. Bohuslav Cupal

Hodonín

„Je mi přes padesát a s angličtinou již nemám velké cíle, potřebuji se hlavně nebát mluvit a domluvit se, příležitostí a nutností k tomu je stále víc a více. Systém a důraz těchto lekcí je právě silně zameřen na konverzaci, což mě vyhovuje. Lektor pružně reaguje na potřeby a zvolená témata studentů, což lekce činí pestřejšími a zajímavějšími. Navíc je tu dobrá parta lidí, jež nemají problém se sejít i na jiných akcích a tak se podporuje přátelství, jež je pro život vždy přínosem. Angličtina zde není tedy žádným stresem. Kdo má rád hudbu a zpěv, najde zde také podporu. Jsem tedy spokojen a tuto jazykovku vřele doporučuji.“

Hodnoceno 26.2.2016 z IP: 31.192.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

50. Jiří Novák, VS

„Spokojenost. Můžu doporučit. Umí učit, má výborný všeobecný přehled.“

Hodnoceno 24.2.2016 z IP: 194.50.64.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

51. petr chrastina, technik

hodonín

„Učit se musí na každém kurzu.“

Hodnoceno 22.2.2016 z IP: 31.192.88.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

52. Josef Luža, Manager prodeje

„Perfektní přístup ke každému. "Mimoškolní" aktivity. Pokud se třeba kvůli práci nemůžete zúčastnit lekce, lze se připojit přes Skype.“

Hodnoceno 21.2.2016 z IP: 77.48.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

53. Jiří Vejdělek, IT konzultant

„Zúčastnil jsem se týdenního intenzivního jazykového kurzu na Čertových kamenech a mohu pouze doporučit. Úžasné prostředí Jeseníků, skvělí učitelé a velice příjemná atmosféra. Moc děkuji. Jirka“

Hodnoceno 26.7.2015 z IP: 109.202.91.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

54. Jan Uher

„5 hvězdička Výborný letní intenzivní jazykový kurz, který jsem si náramně užil. Osobně si myslím, že mi to pomohlo a v konverzaci jsem si nyní jistější. Navíc výborní učitelé, skvělá parta a nádherná příroda.“

Hodnoceno 25.7.2015 z IP: 46.29.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

55. Anna Němčanská, OSVČ

Svatobořice-Mistřín

„Do jazykové školy TUČEK ENGLISH, jsem se přihlásila na doporučení a chyba to určitě nebyla. Na hodinách angličtiny byla vždy velmi přátelská atmosféra, jak ze strany vyučujícího tak i nás studentů (žádný stres). Hodiny jsou velmi dobře využity – zejména na konverzaci, obohaceny o zajímavosti z anglicky mluvících zemí. Studium na jazykové škole určitě doporučuji.“

Hodnoceno 12.7.2015 z IP: 194.228.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

56. Ivana Hromková, zdravotní sestra

„Chtěla bych poděkovat Liborovi za trpělivost, snahu vše i několikrát vysvětlit, pohodu při hodinách, přátelskou atmosféru, nadšení pro anglický jazyk. Díky němu a skvělým spolužákům, které jsem zde potkala, jsem zjistila, že i ve zralém věku lze začít něco úplně nového, promazat rezivějící závity a objevovat nepoznané. Nikdy jsem netušila, že si někdy zvládnou zazpívat třeba Yesterday. Vřele všem doporučuji. Libore, děkuji!“

Hodnoceno 26.6.2015 z IP: 88.100.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

57. Martina Sasínová, sekretářka-účetní

Rohatec

„Jsem moc ráda, že jsem si vybrala právě tuto jazykovku Mgr. Libora Tučka. Opravdu ráda doporučím. Navíc jsme se sešli v naší skupině bezva lidi, proto se občas scházíme i mimo vyučování. ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **Náš lektor je opravdu skvělý učitel, dovede srozumitelně pohotově vysvětlit nové učivo. Kromě toho jsme si často zaspívali známé písničky v angličtině a Libor přitom zahrál na kytaru, což mu taky moc jde. Je fakt super, díky účasti v kurzu jsem získala i lepší pocit, třeba už jen na dovolené v zahraničí. "**

Hodnoceno 24.6.2015 z IP: 88.146.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

58. Marian Lokaj, misijní pracovník

Ratiškovice

„O přihlášce do jazykovky jsem uvažoval delší dobu a zvažoval zda jít či nejit :-). Nakonec mě vyučující zavolal a říkal, že nemám ještě přihlášku podanou, ale že to nevádí, stačí když mu to pošlu ještě ten den. A bylo rozhodnuto. S obavami jsem přišel na první hodinu a zjistil jsem, že dobří přátelé nepokazí žádnou legraci. Dnes již po dvou absolvovaných ročnících, zjišťuji, že mě v hlavě něco zůstalo :-). Připisuji to hlavně našemu panu učiteli Liborovi a také povzbuzení ostatních účastníků. Výuka není suchopárná a je spěstřena i hudebními prvky. Naše oblíbená píseň "My Bonnie" zaznívá na každé English party. Zasluhou Libora i ostatních účastníků není angličtina pro mě nijak stresující. Já, jedu dál a všem případným zájemcům mohu doporučit.“

Hodnoceno 24.6.2015 z IP: 31.192.82.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

59. Zdeňka Mlčochová

„Kurz Mgr.Libora Tučka můžu jen doporučit. Výuka probíhá v přátelské atmosféře s velkým důrazem na konverzaci, poslechy a využití angličtiny v praxi. Proto a i kvůli super lidem, kteří se v kurzu sešli, budu pokračovat i dalším roce. “

Hodnoceno 23.6.2015 z IP: 31.192.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

60. Petr Kantek, student Gymnázia

Hodonín

„Oceňuji nejenom znalosti anglického jazyka, ale i vědomosti o anglicky mluvících zemích(např. USA- historie,zeměpisné znalosti, znalost důležitých událostí a zvyků atd...). Také oceňuji vyvolat zájem o angličtinu(né jako ve škole, kde jenom děláme cvičení z učebnice, abysme měli splněný učební plán).“

Hodnoceno 18.6.2015 z IP: 88.100.246.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

61. Lenka Rebendová, odborný referent, ÚP

Josefov

„Já osobně jsem velmi spokojená. Lektor je skvělý, trpělivý. Dle potřeby i kritický. V kurzu jsme se sešli skvělá parta, která tržší za jeden provaz i mimo výuku.“

Hodnoceno 14.6.2015 z IP: 46.23.139.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

62. Miroslav Janeček, OSVČ

Sudoměřice

„Do jazykové školy TUČEK ENGLISH jsem se přihlásil na doporučení absolventů této školy a rozhodně toho nelituji. Na návrh lektora Mgr. Tučka jsem nastoupil s minimálními znalostmi do mírně pokročilých a podařilo se mi, myslím, srovnat svou úroveň znalostí s o rok staršími kolegy. Je to bezesporu zásluhou profesionální práce lektora. Mgr. Libor Tuček disponuje znalostmi rodilého mluvčího, což je obrovská výhoda při konverzačních cvičeních, kdy Mgr. Tuček okamžitě odhaluje sebemenší chybu v projevu studenta a vzápětí sjednává nápravu. Nazanedbatelnou skutečností je, že vytvořil v hodinách příjemnou a přátelskou atmosféru, do které se člověk rád vrací.“

Hodnoceno 2.6.2015 z IP: 31.192.88.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

63. Tomáš Jelínek, manager

„Čas výukových hodin je velmi dobře využit, důraz se klade na konverzaci a na praktické používání jazyka. Atmosféra je přátelská, potřebám studentů se vychází vstříc. Studenti dostávají potřebné studijní materiály, je vidět, že lektor Mgr. Libor Tuček věnuje dost času přípravě. Určitě bych studium na této škole doporučil, protože kromě mojí zkušenosti znám i jiné konkrétní příklady vynikajících výsledků výuky na této škole - např. moje dcera, která se angličtinu začala učit jako úplný začátečník až na střední škole, navštěvovala JŠ Tuček English rok a půl před maturitou a poté byla bez problémů přijata ke studiu anglistiky na Masarykově univerzitě, kterou bez problémů zvládá. Rozhodující podíl na tom má jednoznačně studium na Tuček English, byt trvalo poměrně krátkou dobu.“

Hodnoceno 1.6.2015 z IP: 31.192.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

64. Radek Pochylý

Rohatec

„Velmi příjemná atmosféra na hodinách, ze strany lektora vše vždy připraveno a podáno srozumitelnou formou. Mgr. Tuček je jedním z učitelů, kteří dokáží motivovat, je plný energie a dokáže strhnout celou skupinu. Hodiny jsou dynamické, vhodně poskládané tak, aby jste se nenudili. Organizačně nebyl se školou žádný problém, vždy se jde domluvit. Oceňuji možnost alternativní výuky přes Skype.“

Hodnoceno 31.5.2015 z IP: 85.207.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

65. Petra Jandová, účetní

Hodonín

„Příjemná atmosféra, doporučuji všem, kteří dosud váhali začít s angličtinou nebo ji rozvíjet.“

Hodnoceno 27.5.2015 z IP: 31.192.80.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

66. Jarmila Malošková, Učitelka v mateřské škole

„Jsem spokojená a doporučuji!“

Hodnoceno 7.4.2015 z IP: 93.99.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

67. Richard Průžek, student SŠ

Hodonín

„Mnoho konverzace - super“

Hodnoceno 27.3.2015 z IP: 66.249.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)